■责仟编辑 / 干彤 ■美术编辑 / 袁海广

进社区 下乡村

体彩把服务送到居民身边

■记者于彤报道

进社区、下乡村,近目,河北、广东、重庆体彩分别举行公益活动,把各种服务送到居民身边。河 北体彩为五个村的村民送去篮球设施、健身器材等,广东体彩把"一站式"服务送进社区,重庆体彩 开展"百姓赛场"活动。这些活动的举办,让广大城乡居民在家门口就能参与全民健身活动,共享体 育彩票的公益成果。

广东:体彩进社区走进韶关

近日,2021年"广东公益 体彩进社区"活动走进韶关, 在南雄社区开展了形式多样 的公益活动,号召居民关注心 理健康、科学健身。

公益体彩进社区是广东 体彩打造的集全民健身、文娱 活动、体彩公益宣传、责任彩 票宣传为一体的品牌推广活 动,活动以活跃社区文化,丰 富百姓娱乐生活为基础,来到 居民身边,通过"一站式"服务 让社区居民全面了解体育彩 票,切身感受体育彩票的责任

当天,众多居民到场体验 趣味互动游戏,体验了一次生 动的体彩魅力之旅。乒乓球对 决、趣味足球、动感单车…… 多样的游戏项目让现场的氛 围一直热火朝天,不同年龄段 的人都沉浸在游戏中,现场欢 声笑语不断。

活动现场,设有简单有趣 的游戏打卡摊位,参与者完成 游戏并收集足够的印章后,还 能兑换各种体彩订制礼品,吸 引了不少附近居民参与。

居民们纷纷对现场活动 点赞,并感谢体彩公益活动 丰富了社区生活,让他们感 受到体育彩票的社会责任与 扫当

此外,现场还设有体育彩 票展销摊位,市民可在现场购 买体育彩票,享受刮奖乐趣的 同时,也能为公益事业奉献一 份爱心。不少居民表示,买彩 票享受的是过程,是作公益带 来的快乐,即便没有中大奖, 能为公益事业奉献一点力量 也很开心。











体彩助力体育服务均等化

■艾禾

随着我国人民生活水平的不 断提高,体育成为人们生活中的 "必需品"。把体育服务送到百姓身 边,中国体育彩票一直在行动。

体育服务的内容很多.处处 都有体彩公益金的"痕迹"

要想参与体育活动, 首先要 有场地才行,全民健身路径、农民 健身工程,雪炭工程,青少年户外 营地等体育场地的修建, 都有体 彩公益金的支持, 每年都有数十

亿元体彩公益金用于全民健身场 地的建设,不断为大众参与全民 健身活动提供更便利的条件。

有了场地,还需要各种器 材。各省市体彩经常举办公益活 动,把文体器材送到偏远地区居 民手中,为他们参与全民健身活 动提供更好的条件。近日,河北 体彩开展文体下乡活动,为五个 村的村民送去丰富多彩的文体 用品,受到村民的欢迎。

有了场地和设施,掌握正确

的锻炼方法也很重要。体彩把各 种培训送到居民身边,让大家能 够更科学地锻炼身体。比如重庆 体彩近日开展的"百姓赛场"进 社区活动,就向居民传授了瑜伽 动作要领。除了瑜伽,该活动还 为居民送去篮球、乒乓球、围棋 等多个项目的培训。

助力修建体育场地和设施, 举办免费培训活动 体育彩票正在 助力把体育服务送到百姓身边,助 力体育服务均等化。

河北 : 文体下乡来到张承地区



近日,由河北省体彩中心主 办的第四届"公益体彩文体下 -巩固脱贫成果 助力乡村 振兴"公益活动走进张家口和承 德地区, 为五个村的乡亲们送去 文体器材。

本次活动先后来到蔚县下宫 村乡浮图村,尚义县满井镇特布 不落村、大满井村,康保县李家地 镇李家地村, 滦平县虎什哈镇猴 山村,覆盖7100余人。捐赠物品 包括篮球场设施、运动外套、动感 单车等文体用品,还为老党员送 去米面油等慰问品。

浮图村有村民 2000 余人, 村民们收上到了无线广播功放 设备、广场舞音响、室外乒乓球 台、乒乓球拍、羽毛球套装、无 绳跳绳、象棋、围棋、动感单车 等文体用品。河北体彩分别为 特布不落村和大满井村的村民 修缮了篮球场、铺设了地胶、增

设了篮球架,改善了两个村的篮 球运动条件。此外,河北体彩还 为小学生们准备了卡通书包、篮 球等文体用品。

李家地村的村民们收到了河 北体彩送来的广场舞音响、霸王 鞭、抓绒运动衣等文体用品。猴山 村的村民收到了农村无线广播功 放设备、扩音设备、VR运动眼镜、 无绳跳绳、空竹、环保哑铃等。

这些物资紧贴当地村民的体 育健身、文化娱乐的实际需要,改 善了村民的健身条件, 为基层群 众开展体育锻炼创造了有利条 件,让乡村健身活动多样化,让科 学健身成为常态。

当地村民用自编自演的广场 舞、太极拳、篮球表演赛和快板说 唱等形式表达了对中国体育彩票 的感激之情。村民们纷纷表示,今 后将充分利用这些物资参加体育 锻炼,强健体魄。

重庆:开展百姓赛场进社区活动

日前,由重庆体彩支持开展 的 2021 年"百姓赛场"进社区活 动走进新青路社区, 为居民送去 健康与快乐。

活动中,瑜伽老师向居民们 介绍了瑜伽的基础知识和基本动 作要领,然后手把手传授。在舒缓 的音乐中,居民们慢慢地静心、平 气、放松身体,瑜伽老师不时来到 大家中间,帮助他们纠正姿势。参 与的居民认真听着老师的指挥, 随着音乐全神贯注地学习着一招 一式,老师带领大家一步一步进 入轻松的瑜伽世界, 并耐心纠正

学员不规范的动作。

练习瑜伽有非常多的好处, 可加速人的新陈代谢, 去除体内 废物,增强身体力量和肌体弹性。 活动最后,老师还对瑜伽保健方 面的知识进行了科普。现场气氛 活跃,居民们纷纷表示,本次活动 让自己受益匪浅。

2021年重庆体彩"百姓赛 进社区活动将持续开展到 12月。今年活动内容主要为瑜 伽、篮球、乒乓球、排舞、健身气 功、围棋等项目,预计全年开展 超过 150 场。

